Учреждение Российской Академии медицинских наук

 Научный центр психического здоровья РАМН 
Российское общество психиатров 

Информационное письмо

Уважаемые коллеги!
С 28 сентября по 1 октября  2010 года в г. Костроме состоится Школа молодых ученых и специалистов в области психического здоровья. Тема: «Актуальные вопросы психопатологии и клиники психических заболеваний».

Работа Школы предполагает лекции, семинары, образовательные тренинги и клинические  разборы, проводимые  академиками РАМН, а также другими ведущими учеными в области психического здоровья. 

           Для работы в Школе  приглашаются научные сотрудники, аспиранты, клинические ординаторы (второго года обучения), врачи – психиатры, медицинские психологи, в возрасте до 35 лет (включительно). 


В рамках планируемой конференции объявляется конкурс научных работ молодых ученых по любым самостоятельно сформулированным темам, относящимся к следующим разделам:

1.  Психопатология и клиника эндогенных психозов.
2.  Психопатология и клиника аффективных расстройств.
3. Психопатология и клиника психических заболеваний в сравнительно-возрастном аспекте.
4.  Психопатология и клиника пограничных и психосоматических расстройств.

К участию в конкурсе допускаются психиатры и специалисты в области психиатрии, занимающиеся научной работой, в возрасте до 35 лет (включительно). По результатам конкурса будут определены  победители: тридцать человек, которым будет предоставлена возможность бесплатного участия (трансфер из Москвы, проживание в гостинице и питание).  

      Требования к оформлению статей: точное следование заданной теме (работы, выполненные по темам, не указанным в заявленном перечне, к конкурсу и публикации допущены не будут); объем 4-5 страниц, шрифт Times New Roman 14, интервал 1,5. 
      Для участия необходимо заполнить регистрационную форму,  с указанием данных автора (авторов): фамилия, имя, отчество, возраст, место работы, специальность, должность, ученая степень, телефон и электронный адрес и прислать статью по электронной почте.
      Статьи принимаются по электронному адресу: ncpz-kostroma2010@yandex.ru 
      К конференции будет выпущен сборник работ молодых ученых.

ВНИМАНИЕ:

СРОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ ДО 10 ИЮЛЯ 2010 ГОДА.

Материалы, полученные после указанного срока, к участию в конкурсе приниматься не будут!

       Работа Школы молодых ученых будет проходить в отеле «Азимут» (условия размещения можно посмотреть на официальном сайте в Интернете).
        Количество мест ограничено!
     Отъезд из Москвы 27.09.2010 г. днем, выезд из Костромы 01.10.2010 г. днем. Для всех участников Школы  будет организован бесплатный трансфер из Москвы.

  Более подробную информацию можно получить в Оргкомитете школы молодых ученых: e-mail: ncpz-kostroma2010@yandex.ru
Тел: 8-499- 617-71-38; 8-916-907-94-41 - Бархатова Александра Николаевна
Тел: 8-916-956-32-40  - Сорокин Сергей Александрович  
По вопросам бронирования мест в гостинице обращаться к официальному провайдеру Школы молодых ученых  - в Агентство Медицинских Коммуникаций Da Signa  к Менеджеру по работе с клиентами Морозовой Анне  

Тел.:   (495)  661- 55-99;  Факс:  (495)  661- 91-85; Моб. 8-916-676-31-80
e-mail: anna.morozova@da-signa.ru
    За дополнительной информацией и ее обновлениями следите на сайте Научного центра психического здоровья РАМН 
